

54岁大盗20层高楼玩“绳降”

短短几个月得手超10万;曾因盗窃抢劫入狱31年

近日,54岁的刘某被苏州园区警方从广西南宁遣送回苏州。这名曾因盗窃、抢劫入狱31年的嫌疑人,居然凭借一根麻绳和一把螺丝刀,在没有任何安全保护措施的情况下,徒手从二十层高的大厦天台向下爬,再翻墙钻窗盗窃。短短几个月内流窜多地作案,专门挑选有天台的大厦下手,共计入室盗窃15户,涉案价值超过10万元。

现代快报/ZAKER南京记者 高达

今年6月下旬的一个早晨,苏州园区警方突然接到辖区某大厦16层一公司的报警,称遭窃。经过现场勘查,该公司翻动痕迹较小,公司正门也未损坏,没有撬动迹象。正在疑惑时,警方又连续接到大厦18、19层两家单位的报警,均称单位内现金及电子产品等贵重物品被盗。

由于大厦岗正常,大厦内公司下班后也未见可疑人员,而且3户被盗单位的大门未见异常撬压破坏,是什么样的盗贼有如此“神通”?民警随后勘查发现,大厦17层的单位有被翻动痕迹,且涉案单位均属于大厦的较高楼层,处于这个位置的公司绝大多数没有关窗户的习惯。“检查这几家被盗单位后发现,窗户外延似乎有不寻常的攀爬痕迹,但



嫌疑人作案后乘电梯离开 作案工具 警方供图

这十几层的高度一般人是爬不上去的,所以我们把目光转移到了天台,会不会有人从天台向下实施盗窃?”民警说。

随着调查的深入,民警基本搞清嫌疑人的作案手段。嫌疑人趁大厦管理人员不注意的时候进入大厦内部,并且耐心等至深夜,然后通过大厦的空调管道及其他外接设备,慢慢向下爬至目标单位,再进行盗窃。“嫌疑人反侦查能力极强,会对作案时间和地点进行一系列的规划,作案时还会戴帽阻挡监控视线。”

经过三四天的排查,侦查员发现广西籍男子刘某有重大作案嫌疑。经查,刘某有盗窃前科,且作案手段与已知的3起入室盗窃案基本吻合,遂于7月22日对其进行上网追逃。3天后,欲乘坐

火车再次出行的刘某被南宁铁路公安局的民警抓获,后被遣送回园区派出所接受调查。

审查中,刘某交代盗窃经过。他是通过一根麻绳,徒手从大厦的天台往下爬,借助空调管道等再翻窗入户实施犯罪,而盗窃所得的赃物被他以极低的价格卖给了路边小摊。

现代快报记者了解到,1964年出生的刘某可谓劣迹斑斑,曾4次因盗窃罪、抢劫罪被判过有期徒刑,前后共计31年是在监狱中度过的。刘某自2018年4月起,先后流窜多地,专门挑选有天台的大厦下手,通过同样的手法,共计入室盗窃15户,涉案价值超过10万元。

目前,案件正在进一步调查中。

“江宁溺死女童案”最新进展 女童的爷爷和父亲被批捕

南京江宁溺死女童案一直备受关注。8月30日,现代快报记者从南京市人民检察院获悉,日前该检察院对南京市公安局移送审查逮捕的犯罪嫌疑人杨世松、杨际响以涉嫌故意杀人罪批准逮捕。

2018年6月26日,南京江宁公安分局官方微博“@江宁公安在线”发布一个查找9岁女童尸源启事。启事显示,6月25日,南京市江宁区一河道中发现一具无名女童遗体,警方悬赏2000元征集身份线索,却一直未能有效查明尸体来源。经过尸检,女童符合生前溺水特征。但背包中却有两块砖头,重达8斤。按常理推断,如果是邻近事发现场地有哪家女孩失踪,也应该早有父母亲人报警并前往辨认,但一直音讯全无。7月25日,溺水女童家人被找到,令人没想到的是,南京警方发布通报称,女童是被其父亲和爷爷推入河中溺亡,客观上也实施了相应的行为。至于量刑要根据具体案件综合判断,是否存在法定或酌定的从轻、减轻情节或者从重情节。

现代快报/ZAKER南京记者

王瑞 邓雯婷

全省版广告 84783581

江苏何记建设有限公司的王忠遗失安全生产考核合格证书,证书编号:苏水安B(2012)00808,发证日期:2012年6月22日,特声明作废。

体彩专版

连云港男子领走体彩大乐透千万元

8月18日开奖的体彩大乐透第18096期,连云港的冯先生随手写下几注号码,谁知一举命中当期1000万头奖。此外,本周三开奖的大乐透一口气开出8注头奖,开奖结果后,奖池仍高达63.08亿元。

随手中千万大奖,老婆让他别瞎说

8月20日,冯先生在老婆的陪伴下来到江苏体彩兑奖大厅,领取了令人羡慕的千万大奖。据悉,冯先生在十多年的购彩生涯中,最高曾中出一次1万多元的体彩大乐透,所以他对该玩法情有独钟,几乎期期都买。不过冯先生的投注手法比较有趣,既不是机选

大乐透劲爆8注头奖,奖池63.08亿元

8月29日,体彩大乐透第18101期开奖,本期前区号码为“03、14、15、23、29”,后区号码为“04、05”。本期大乐透一连爆出8注头奖,4注为1019万元(含382万元追加奖金)追加投注头奖,花落湖南、重庆和云南;4注为636万元基本投注头奖,花落黑龙江、浙江、福建和广东。

近期,大乐透头奖出奖势头迅猛,最近5期已开出25注头奖。本期开奖过后,大乐透奖池滚存至63.08亿元。

苏彩

顶呱刮“数字密码”江苏热销 已送出华为畅享7手机335部

即开体彩顶呱刮新票“数字密码”正在江苏彩市热销,单票中500元、1000元的购彩者,还可额外获赠好礼。截至8月28日,已有335位购彩者额外获赠华为畅享7手机。

10款票面任你选 最高奖金25万

“数字密码”是一款数字主题的彩票,共有10种票面,分别以0~9的数字为主打。在票面设计上采用了时尚靓丽的糖果色,每个数字都像糖果一样可口。并且在细节处也颇具匠心,票面上还缀有与该

数字主题相呼应的文案。比如,数字0的票面文案是“花好月圆人团圆”,数字2的票面文案是“岁月情长,竹马成双”,数字7的票面文案是“总有不如而遇的温暖”,等等。在游戏设计上,采用的是找中奖符号的模式。

华为手机免费送 实惠活动引爆网点

伴随“数字密码”上市,还有实惠活动来袭:9月16日前,凡“数字密码”单票中500元的购彩者,可获赠价值500元的礼品一份,其中前300名兑奖者(以促销兑奖系

统验证时间为准)可额外获得华为畅享7手机一部;凡“数字密码”单票中1000元的购彩者,可获赠华为畅享7手机一部。

超实惠的活动点燃了粉丝们的热情,截至8月28日11时36分39秒,玩“数字密码”单票中500元额外获得华为畅享7手机的300位幸运儿已经全部产生。而单票中1000元获赠华为畅享7手机的幸运儿也已产生了35位。

精彩活动仍在继续,后续单票刮中500元奖金者依然可获赠价值500元的礼品,单票刮中1000元奖金者仍可获得华为畅享7手机。

彩轩

体彩零距离

常熟、金坛观摩团走进开奖现场 见证7位数阳光开奖

今年的体彩零距离活动,正在火热进行中。近期,来自苏州常熟、常州金坛的观摩团,先后走进7位数开奖现场,见证体彩阳光开奖。

常熟:活动让人深入了解体彩公益本质

7月20日,由常熟部分体彩网点业主、销售员、购彩者代表组成的观摩团来到江苏体育休闲频道的开奖大厅,观看了当晚第18111期“7位数”开奖全过程。

7月20日下午,观摩团首先抵达江苏省五环彩票博物馆进行参观,这是全国首家以体育彩票为主题的博物馆。大家在馆内大饱眼福,欣赏到了各种体育彩票、体彩刊物以及体育彩票衍生品、宣传品等展物。在工作人员的讲解下,大家更深入地了解了体育彩票的发展历程和体彩的公益本质。

晚上7时50分,观摩团来到开奖现场门口,在进行严格的身份确认和安全检查后,大家进入江苏体育休闲频道的开奖大厅。省中心的工作人员向大家讲解了数据封存、开奖设

备封存保管等环节,并交代了现场观摩的注意事项。在现场公证人员的监督下,主持人启动摇奖机,第18111期7位数正式开奖。短短几分钟的时间,摇奖机里的号码一个个掉落,当期7位数中奖号码“6836444”全部开出。

金坛:体彩零距离 活动很有意义

8月7日,金坛体彩组织从业人员和购彩者一行,赴南京参加江苏体彩零距离活动,现场观摩第18121期体彩7位数开奖,传播公益体彩正能量。

当天晚上,在省体彩中心工作人员的带领下,观摩团进入7位数开奖现场演播厅。详细听取了当期销售数据封存、摇奖设备介绍和开奖流程介绍,接着在公证人员的公证下,当期7位数开奖完成,金坛观摩团全程参与,亲眼见证了当期7位数中奖号码的产生。

节目录完后,金坛观摩团还和主持人合影留念。大家纷纷表示,本次活动很有意义,开奖全程阳光透明,无处不彰显了体彩“公开、公平、公正”的宗旨。苏彩